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Важливим завданням вищого освітнього закладу, особливо медичного, є підготовка фахів-
ців з високим рівнем професійної компетентності, різнобічним особистісним розвитком, які 
прагнуть до самовдосконалення, поповнення і розширення спектру своїх знань і умінь. Підго-
товка спеціалістів, здатних вчитися все життя, які визначатимуть темпи та рівень науково-тех-
нічного, медичного, економічного та соціально-культурного прогресу є важливою на сьогод-
нішній день.

Враховуючи особливості суспільного життя останніх років, а саме: лакдаун, спричинений 
вірусною інфекцією Covid, введення воєнного стану в результаті нічим не спровокованої вій-
ни росії проти України вплинуло і на освітній процес у вищих освітніх навчальних закладах. 
Всі ці труднощі - це виклик можливості проведення навчального процесу в аудиторіях уні-
верситету, але при всьому цьому, він став каталізатором мобілізації суспільства у всіх сферах 
життя і медичній освіті зокрема. В даному випадку докорінно змінюється роль викладача, він, 
координуючи пізнавальний процес, сам повинен підвищувати творчу активність, фахову ква-
ліфікацію відповідно до нововведень та інновацій. При підготовці майбутніх лікарів-стома-
тологів для здобувачів освіти іноземців на кафедрі були застосовані технології синхронного і 
асинхронного типів дистанційного навчання на базі освітніх платформ Zoom, Microsoft Teams, 
Skype, які роблять можливим поєднання цих двох форм дистанційного навчання. Для вітчиз-
няних студентів заняття проводились в оф-лайн форматі. Кожен викладач ретельно підходить 
до організації та проведення теми заняття. Важливим під час дистанційної форми навчання 
для студентів є наявність джерел інформації при опануванні конкретної теми з дисципліни. З 
метою оптимізації навчального процесу на кафедрі розроблено сайт, на якому наявна сторінка 
електронної інформації для здобувачів освіти, де є окремий розділ «Додаткові матеріали» з 
завантаженою інформацією українською та англійською мовами: тематичні плани, схеми на-
писання історії хвороби, мультимедійні презентації лекцій; створено для студентів бібліотеку 
з літературою для самостійної підготовки до занять з дисциплін, які вивчаються на кафедрі, а 
також покращення світогляду з можливістю отримувати поглиблені знання та питання до під-
сумкового модульного контролю відповідно курсу навчання.

Важливе значення в безперервній системі підготовки фахівців відіграє методична робота 
співробітників. Кожен викладач творчо підходить до підготовки навчальних матеріалів (ство-
рення силабусів), переглядає та доповнює їх новітніми методиками та інформацією, посилаю-
чись на сучасні вимоги на шляху якісної підготовки майбутніх лікарів. 

Таким чином, не зважаючи на ситуацію, яка склалася, освітній процес на кафедрі дитячої 
терапевтичної стоматології проводиться успішно, якісно та цікаво з застосуванням всіх сучас-
них методів і засобів.
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